

24.4.2024

Tiimi tai työryhmä	Rovaniemen koulutuskuntayhtymä REDUn opiskelijakunta
Kokousnumero	2024/01
Kokouksen aika	19.4.2024 klo 12.00 -13.30
Kokouksen paikka	Jokiväylän auditorio, Jänkätie luokka C119 tai teams
Osallistujat	(yliviivatut poissa)
Opiskelijajäsenet:	Lapin koulutuskeskus REDU, Jänkätie Saana Mikkonen (auto), varajäsen Ronja Tuoma (auto) Tommi Pekkala (metsä), varajäsen Eeli Tuisku (metsä) Ellinoora Ronkainen (luonto), varajäsen Helmi Aikio (luonto) Emilia Moilanen (elintarvike), varajäsen Anni Kiviniemi (elintarvike) Lapin koulutuskeskus REDU, Jokiväylä Taika Teräs (rakennus, talotekn., pinta ja puu), varajäsen Aino Suopajärvi (rakennus, talotekn., pinta ja puu) Josefiina Rautio (kokki), varajäsen Iida Ruokamo (kokki) Juulia Saarela (matkailu), varajäsen Emmi Markkanen (matkailu) Hussein Zainab (liiketoiminta), varajäsen Kia-Maria Mäkinen (tekstiili) Lapin koulutuskeskus REDU, Kemijärvi Eevi Luttinen (liiketoiminta), varajäsen Ronja Luusua (liiketoiminta) Lapin koulutuskeskus REDU, Kittilä / Kolari Martta Lohilahti (sote), varajäsen Pasi Ruti (liiketoiminta) Lapin koulutuskeskus REDU, Porokatu Helga Lahtinen (sote), varajäsen Nella Poikela Lapin koulutuskeskus REDU, Sodankylä Suvi Mattus (liiketoiminta), varajäsen Jenna Pietikäinen (rakennus) Santasport Lapin Urheiluopisto Aada Virkberg (liikunta), varajäsen Sanni Ylitapio (kasvatus ja ohjaus) Valmentava koulutus edustajat nimetään vuosittain syksy-kevät ajanjaksolle
Henkilökunnan edustajat	Sirkku Purontaus, rehtori Riitta Karusaari, pedagoginen päällikkö Henna Yli-Huikku, opinto-ohjaaja
Lisäksi kutsuttuina	Kaisa Koskimäki ja Juho-Pekka Niemelin, sekä Saara Kuhanen
Lisätietoja	riitta.karusaari@redu.fi ja henna-yli-huikku@redu.fi

Asialista – sisällysluettelo:

1	Kokouksen avaus ja läsnäolijoiden toteaminen	2
2	Kokouksen työjärjestys	2
3	Kokouspalkkio ja menettely opiskelijakunnan toimintaan osallistumisesta	2
4	Opiskelijatutor-toiminnan kehittäminen; Kaisa Koskimäki ja Juho-Pekka Niemelin	3
5	Omia toiveita ja odotuksia opiskelijakunnan toiminnalle	3
6	Kokouksen päättäminen	3

1 Kokouksen avaus ja läsnäolijoiden toteaminen

Tervetuloa ensimmäiseen opiskelijakunnan tapaamiseen; rehtori Sirkku Purontaus

Tarkistettiin läsnäolijat - tervetulleita kokoukseen olivat kaikki jäsenet ja varajäsenet. Käytiin läpi opiskelijakunnan tavoitteet.

Kokouksen asialistat ja muistiot julkaistaan osoitteessa [Opiskelijakunta - REDU](#)
Muistion valmistumisen jälkeen asialista poistuu.

2 Kokouksen työjärjestys

Tapaamisessa käsiteltiin asialistalle kirjatut asiat, sekä kaikki opiskelijoiden esittämät ja tapaamisessa esille tuodut asiat.

3 Kokouspalkkio ja menettely opiskelijakunnan toimintaan osallistumisesta

Esitys:

Opiskelijakunnan tapaamisiin/kokouksiin osallistumisesta maksetaan kokouspalkkio (60,00 €). Kokouspalkkion maksamista varten opiskelija täyttää henkilötietolomakkeen sähköisesti osoitteessa: <https://link.webropol.com/s/opiskelijakunnanjasentiedot>

Joka kokouksessa täytetään erillinen lomake kokoukseen osallistumisesta (kokouspalkkion maksamista varten oma lomake), jonka sitten Riitta ja/tai Henna toimittaa eteenpäin kokouspalkkion maksamista varten.

Kokouspalkkio maksetaan varsinaiselle jäsenelle hänen osallistuessaan kokoukseen. Mikäli varsinainen jäsen ei pääse osallistumaan, hän pyytää omaa varajäsentään osallistumaan kokoukseen; tällöin kokouspalkkio maksetaan varajäsenelle hänen kokoukseen osallistuessaan.

24.4.2024

Ensimmäiseen kokoukseen toivotaan myös varajäsenten osallistuvan, vaikka varsinaisen jäsenen osallistuessa varajäsenelle ei makseta kokouspalkkiota.

Sovittiin:

Opiskelijat täyttävät henkilötietolomakkeen sähköisenä ja liittävät mukaan verokortin (mikäli ei ole verokorttia, veroa pidätetään 60%).

4 Opiskelijatutor-toiminnan kehittäminen; Kaisa Koskimäki ja Juho-Pekka Niemelin

Esitys:

Yhdenvertaiset koulutuspolut Lapin alueella -hankkeessa pyritään kehittämään tutor-toiminnasta yhdenvertaisempaa ja hyödynnettävämpää. Hanke haluaa tietää mitä opiskelijakunta on mieltä tämän hetken tutortoiminnasta ja millaisena tutortoiminta tulevaisuudessa näyttäisi. Hankkeen alustavana visiona on, että tutorit erikoistuisivat esimerkiksi markkinointiin, tapahtumiin tai siirtymien tukemiseen, tutorien tärkeintä ryhmäyttämisen tehtävää unohtamatta.

Sovittiin:

Kaisa ja Juho-Pekka esittelivät opiskelijatutor-toiminnan kehittämisen ajatuksia. Menti-ohjelmalla kerättiin osallistujien näkemyksiä ja ajatuksia. Kaisa ja Juho-Pekka kokoaa kirjoitetut ajatukset ja esitykset; näihin palataan seuraavassa tapaamisessa ja tutor-koulutuksissa ja tapaamisissa jo aiemminkin.

5 Omia toiveita ja odotuksia opiskelijakunnan toiminnalle

Esitys:

Keskustelua enemmän toiveita ja odotuksia kerättiin Kaisan ja Juho-Pekan valmistellulla menti-ohjelmalla hyödyntäen.

Sovittiin:

Sovittiin, että opiskelijakunnalle perustetaan oma whatsapp -ryhmä. Yhteisiin asioihin vaikuttamista pidettiin tärkeänä. Tapaamisessa tuotiin esille epäkoh-
tia mm. asuntolapalveluihin liittyen; näiden käsittely jatkuu ja mukaan otetaan asun-
tolapalvelujen henkilöstöä.

Sovittiin, että syksyllä 2024 pidetään Opiskelijakunnan tapaaminen lähitapaamisena Rovaniemellä; Henna ja Riitta hoitavat järjestelyt. Lähitapaamisessa päästään paremmin keskustelemaan toiveista tulevaan toimintaan.

6 Kokouksen päättäminen

Kaikille osallistujille oli tarjolla kahvia, teetä tai virvokkeita kahvileivän kera kokouksen jälkeen. Keskustelu jatkui tarjoilujen yhteydessä mukavasti.